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В соответствии с астрономическим календарём Майя 22 декабря 2012 года (в день
зимнего солнцестояния) линия, соединяющая центр ядра Галактики «Млечный Путь» и
центр Солнца, и линия, соединяющая центр Галактики и центр Земли, совмещаются
каждые 26000 лет, при этом прогнозируются разрушительные последствия для Земли в
форме Апокалипсиса. Астрономическая причина в том, что ядро Галактики всегда
находится в зодиакальном созвездии Стрельца, а Земля в декабре находится на своей
орбите за Солнцем в созвездии Близнецов по отношению к ядру Галактики, причём
плоскость эклиптики Солнца наклонена по отношению к полюсу Мира и медленно
прецессирует, делая 1 оборот за 26000 лет. Однако причина разрушений не
объясняется, а декларируется.

Возможная причина состоит в том, что при расположении Земли на этой линии
позади Солнца, она попадает в зону дифракционного рассеяния вперёд

электромагнитного излучения из ядра Галактики полной мощностью не менее 1033 Вт на
всех частотах. Образуется узкий, так называемый «просветный луч» в форме области
сверхвысокой концентрации энергии падающей на поперечное сечение Солнца, причём
мощность этого луча зависит только от этого сечения и длины волны и не зависит от
природы рассеивающего центра в данном случае Солнца. Схема образования того луча
показана на рис. 1

рис. 1

Известно в [1] явление возрастания концентрации энергии в «просветном луче», то
есть усиление мощности рассеянного вперёд по направлению распространения
излучения электромагнитной волны в результате дифракционного обтекания
препятствия. Этот эффект используется в радиосвязи [2] и «просветной» радиолокации
[3] для усиления слабых сигналов.

Применительно к астрофизическим объектам планетарного масштаба возможность
усиление просветного излучения от звёзд и галактик поперечным сечением планет
солнечной системы для наблюдения этих удалённых объектов с высоким разрешением
описана в [4] в патенте РФ.

Данные о мощности излучения ядер галактик в некоторых диапазонах длин волн
приведены в следующей таблице.

Мощность излучения, эрг/сек

Тип объекта l=22 мкм,
инфракрасный

диапазон

l=2—5 А,
рентгеновский
диапазон

Сантиметровый
диапазон радиоволн

Квазар 3С 273 5,1·1045 1046 4,5·1041

Радиогалактика NGC
1275.

3,8·1044 3·1044 5,6·1040

Эллиптическая
галактика M87

1,4·1043 3,3·1042 ~1039

Сейфертовская
галактика NGC 4151

1,36·1043 1,7·1042 ~1038

Ядро нашей
Галактики

5·1039 1,4·1037 ~1034 (1028 метр.)

Расстояние от центра Галактики «Млечный Путь» до Солнца

r» 8000 пс (1 парсек (пс) =3Ч 1016 м)

r=8Ч 103 Ч 3Ч 1016=24Ч 1019=2,4Ч 1020м

Площадь галактической сферы 4p Ч r2 =7,24Ч 1041м2

Поток мощности электромагнитного излучения (p
г

~1027 Вт) от центра Галактики на

орбите Солнца в сантиметровом диапазоне длин волн
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p
3

= p
г
/(4p Ч r2) = 1027/ (7,24Ч 1041)=1,4Ч 10-15Вт/м2,

в соответствии с таблицей в инфракрасном диапазона

p
1

= p
г
/(4p Ч r2) =5Ч 1032/ (7,24Ч 1041)» 7Ч 10-10Вт/м2,

в рентгеновском диапазоне

p
2

= p
г
/(4p Ч r2) =1,4Ч 1030/ (7,24Ч 1041)» 2Ч 10-12Вт/м2.

При радиусе Солнца r
c
= 7Ч 108 м площадь его поперечного сечения

S
с
= p Ч r

c
2=1,53Ч 1018 м2

Полная мощность P галактического излучения падающая на поперечное сечение
Солнца S

с
в сантиметровом диапазоне длин волн равна

P
3

= p
3Ч

S
с
=1,4Ч 10-15Ч 1,53Ч 1018» 2000 Вт (2 КВт).

Соответственно таблице для инфракрасного диапазона

P
1
=7Ч 10-10Ч 1,53Ч 1018 » 1,07Ч 109 Вт (1 гВт),

для рентгеновского диапазона

P
2
=2Ч 10-12Ч 1,53Ч 1018 =3Ч 106 Вт (3 МВт).

Коэффициент направленного действия (КНД) Солнца как антенны «просветного
луча» или КНД антенны дифракционного рассеяния вперёд излучения Галактики равен

КНД=4p Ч S
с
/l2 »32000/q2, где l - длина электромагнитной волны падающей на Солнце, q

- угловая расходимость луча в градусах.

Для длины электромагнитной волны l =1 см (0,01 м) коэффициент направленного

действия КНД
1 см

= 4p Ч 1,53Ч 1018/0,012 » 2Ч 1023= 233 дБ.

Этот очень узкий луч расходится в стереоугле q =sqrt(32000/ КНД)= sqrt(3,2Ч 104/(2Ч

1023))=4Ч 10-10 угл. град= 7Ч 10-12 рад » 10-6 угл. сек. Поэтому на орбите Земле радиусом

r
з
=1,5Ч 1011м луч создаст пятно Арагона-Пуассона на поверхности Земли радиусом R

R=q Ч r
з
= 7Ч 10-12 Ч 1,5Ч 1011=1,05 м диаметром D» 2,1 м и площадью s =p Ч R2= p

Ч 1,052 » 3,5 м2.

Даже если Солнце как абсолютно чёрное тело поглотит всё падающее на него
излучение Галактики или наоборот как абсолютно блестящее тело отразит его
коэффициент полезного действия (КПД) как антенны имеет КПД» 1 (100%) именно для
«просветного луча» дифракционно рассеянного вперёд, а коэффициент усиления этой

антенны равен КУ=КПД Ч КНД= 2Ч 1023= 233 дБ, то есть мощность излучения в

стериоугле шириной q =4Ч 10-10 угл. град возрастёт до величины Pq = P
3
Ч КУ=2000Ч 2Ч

1023= 4Ч 1026 Вт

Тогда поток мощности просветного луча в пятне Арагона-Пуассона на поверхности
Земли равен

p
зем

= Pq /s= 4Ч 1026/3,5» Ч 1026 Вт/м2=1022 Вт/см2.

Поток мощности электромагнитного излучения для коротковолнового диапазона на

длине волны ~10 м равен p
г

~1021 Вт (в 106 раз меньше сантиметрового диапазона) от

центра Галактики на орбите Солнца в сантиметровом диапазоне длин волн p
4

= p
г
/(4p Ч

r2) = 1021/ (7,24Ч 1041)=1,4Ч 10-21Вт/м2.

Тогда полная мощность P галактического излучения падающая на поперечное

сечение Солнца S
с
в метровом диапазоне длин волн равна P

4
= p

4Ч
S
с
=1,4Ч 10-21Ч 1,53Ч

1018 » 2Ч 10-3 Вт (2 мВт).

Для длины электромагнитной волны l ~10 м коэффициент направленного действия

КНД
10 м

= 4p Ч 1,53Ч 1018/102 » 2Ч 1017= 173 дБ.

Этот очень узкий луч расходится в стереоугле q =sqrt(32000/ КНД)= sqrt(3,2Ч 104/(2Ч

1017))=4Ч 10-7 угл. град= 7Ч 10-9 рад » 10-3 угл. сек. Поэтому на орбите Земле радиусом

r
з
=1,5Ч 1011м луч создаст пятно Арагона-Пуассона на поверхности Земли радиусом R

R=q Ч r
з
= 7Ч 10-9 Ч 1,5Ч 1011=1050 м диаметром D» 2100 м и площадью s =p Ч R2= p

Ч 10502 » 3,5Ч 106 м2.

КУ=КПД Ч КНД= 2Ч 1017, то есть мощность излучения в стериоугле шириной q =4Ч

10-7 угл. град возрастёт до величины Pq = P
4
Ч КУ=2Ч 10-3Ч 2Ч 1017= 4Ч 1014 Вт

Тогда поток мощности просветного луча в пятне Арагона-Пуассона на поверхности
Земли равен

p
зем

= Pq /s= 4Ч 1014/(3,5Ч 106)» 108 Вт/м2=10 МВт/м2.

Для сравнения: поток мощности от Солнца на Земле 1 кВт/м2.

Аналогичные вычисления можно проделать для инфракрасного и рентгеновского
диапазонов.

Так для инфракрасного диапазона имеем КНД Солнца равный: КНД=4p Ч S
с
/l2

»32000/q2.

Для длины электромагнитной волны l =22 мкм =2,2Ч 10-5 м коэффициент

направленного действия КНД
22 мкм

= 4p Ч 1,53Ч 1018/(2,2Ч 10-5)2 » 4Ч 1028.
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Этот луч при своей расходимости q =sqrt(32000/ КНД)= sqrt(3,2Ч 104/(4Ч 1028))=9Ч 10-

13 угл. град=1,5 10-14 рад » 3,2Ч 10-9 угл. сек на орбите Земли радиусом r
з
=1,5Ч 1011м

создаст пятно Арагона-Пуассона на поверхности Земли радиусом R

R=q Ч r
з
= 1,5Ч 10-14 Ч 1,5Ч 1011=2,25Ч 10-3 м (2,25 мкм) диаметром D=4.5Ч 10-4 м и

площадью

s =p Ч R2= p Ч (2,25Ч 10-3)2 » 1,6 Ч 10-5м2.

При КПД » 1 (100%) этой антенны, коэффициент усиления антенны «просветного

луча» равен КУ=КПД Ч КНД= 4Ч 1028, то есть мощность излучения в стереоугле

шириной q =9Ч 10-13 угл. град возрастёт до величины Pq = P
1
Ч КУ= 1,07Ч 109Ч 4Ч

1028
» 4Ч 1037 Вт !!!

Тогда поток мощности просветного излучения в пятне Арагона-Пуассона на

поверхности Земли равен p
зем

= Pq /s= 4Ч 1037/1,6 Ч 10-5» 2,5Ч 1042 Вт/м2 »1038 Вт/см2.

Для рентгеновского диапазона КНД Солнца КНД=4p Ч S
с
/l2» 32000/q2, где l - длина

электромагнитной волны падающей на Солнце l = (2- 5 Aнгстрем) » 3Ч 10-10 м и

коэффициент направленного действия КНД
3 А

= 4p Ч 1,53Ч 1018/(3Ч 10-10)2 » 2,1Ч 1038.

Этот луч при своей расходимости q =sqrt(32000/ КНД)= sqrt(3,2Ч 104/(2,1Ч 1038))

=1,5Ч 10-17 угл. град=2,5 Ч 10-19 рад » 5,4Ч 10-14 угл. с на орбите Земле радиусом r
з
=1,5Ч

1011м создаст пятно Арагона-Пуассона на поверхности Земли радиусом R

R=q Ч r
з
=2,5 Ч 10-19 Ч 1,5Ч 1011=3,8Ч 10-8 м (~400 А) диаметром D= 7,6Ч 10-8 м и

площадью

s =p Ч R2= p Ч (3,8Ч 10-8)2 » 4,5 Ч 10-15 м2.

При КПД» 1 этой антенны (100%), коэффициент усиления антенны «просветного

луча» равен КУ=КПД Ч КНД= 2,1Ч 1038, то есть мощность излучения в стереоугле

шириной q = 2.5Ч 10-19 угл. град возрастёт до величины Pq = P
2
Ч КУ= 3Ч 106Ч 2,1Ч 1038

= 6,3Ч 1044 Вт

Тогда поток мощности «просветного луча» в пятне Арагона-Пуассона на
поверхности Земли равен

p
зем

= Pq /s= 6,3Ч 1044/(4,5 Ч 10-15)» 1,4Ч 1059 Вт/м2» 1055 Вт/см2.

Скорость перемещения указанного пятна по поверхности Земли равна орбитальной
скорости Земли на эклиптике ~50 км/сек, то есть поперечник Земли равный её диаметру
~12000 км пятно пройдёт за 240 сек (4 мин).

Как видно мощности «просветного луча» в инфракрасном и рентгеновском
диапазонах волн сравнимы с мощностью излучения Галактик, сверхновых звёзд и
квазаров. Однако просветный лучи инфракрасного и рентгеновского диапазонов волн
имеют микроскопически малое сечение (менее мкм) и не окажут заметного влияния на
Землю, но радиочастоты сантиметрового и метрового диапазонов имеют значительные
размеры, что приведёт к разрушению ионосферы, атмосферы и коры Земли с
образованием гигантских разрывов до её мантии.

Наземно-космическое радиопротиводействие такой огромной мощности просветного
луча с помощью экранов из обычного вещества невозможно ни на Земле, ни под
землёй, ни под водой. Однако можно рассеять энергию просветного луча в больший
телесный угол другим рассеивающим центром малой площади сечения S согласно той

же формулы для КНД=4p Ч S/l2 антенны рассеяния вперёд, расположенным перед
Землёй. Рассеять энергию узкого просветного луча можно системой термоядерных
взрывов распределённых в космосе, которые создадут особое состояние вакуума в
пространстве-времени в виде плазмы элементарных частиц. Например, взрыв
термоядерного заряда (мины) эквивалентного 100 мегатонн тринитротолуола с энергией

4Ч 1017 Дж. за время 1мс имеет мощность ~1020 Вт, он создаст рассеивающий центр с
переменным (по времени взрыва) радиусом поперечника от r

п
~1 м до r

п
~1 км. Чем

меньше поперечник, тем сильнее рассеивается просветное излучение, проходящее
через область взрыва.

Так поперечник центра рассеяния радиусом ~1 м (начальный размер термоядерного
взрыва равный диаметру бомбы » 2 м) имеет КНД сантиметрового диапазона равный

КНД=4p Ч p Ч r
п
2 /l2= 4p Ч p Ч 12/0,012~4Ч 105, что примерно в 1018 раз меньше,

указанного выше КНД антенны-Солнца, то есть плотность мощности в просветном луче

за взрывом перед Землёй уменьшится в 1018 раз и станет равной Pq = P
3
Ч КУ = 2Ч 103Ч

4Ч 105 =8Ч 108 Вт (800 МВт).

Стереоугол рассеяния q =sqrt(32000/ КНД)= sqrt(3,2Ч 104/4Ч 105)=0,28 угл. град » 5Ч

10-3 рад. Тогда для взрыва на геостационарной орбите радиусом порядка ~ R
в
=100000

км= 108 м имеем пятно Арагона-Пуассона на поверхности Земли радиусом R=q Ч R
в

= 5

Ч 10-3 Ч 108=5 Ч 105 м площадью s =p Ч R2» 8Ч 1011 м2.

Поэтому поток мощности на Земле будет всего лишь

p
зем

= Pq /s= 8Ч 108/(8Ч 1011) » 10-3 Вт/м2 (1 мВт/м2).

Для расширившегося взрыва радиусом ~1000 м КНД просветного луча длиной 10 м

КНД= 4p Ч p Ч 10002/102~4Ч 105, Pq = P
4
Ч КУ =4Ч 1014Ч 4Ч 105 =1,6Ч 1020 Вт.

Стереоугол рассеяния q =sqrt(32000/ КНД)= sqrt(3,2Ч 104/(4Ч 105))=2,8Ч 10-1 угл.

град » 5Ч 10-3 рад.

Тогда для взрыва на геостационарной орбите радиусом порядка ~ R
в
=100000 км=

108 м имеем пятно Арагона-Пуассона на поверхности Земли радиусом R=q Ч R
в

= 5 Ч 10-

3 Ч 108=5 Ч 105 м площадью s =p Ч R2» 8Ч 1011 м2.
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Поэтому поток мощности на Земле будет равен p
зем

= Pq /s= 8Ч 1014/(8Ч 1011)» 103

Вт/м2 = 1 кВт/м2. Это эквивалентно мощности обычного солнечного излучения не
представляющего опасности.

В целом цепочка термоядерных взрывов эффективно рассеет электромагнитное
просветное излучение всех длин волн от длинноволнового (метрового) до гамма-
излучения тем самым предохранит Землю от разрушения. Конструкция космического
рубежа защиты показана на рис. 2.

рис. 2

Рубеж защиты строится на 10 геостационарных орбитах на расстояние ~100000 км с
помощью ракетоносителей и ускорительных ступеней с термоядерными боеголовками
мощностью і 10 Мт тротила. Количество термоядерных зарядов (мин) ~10000 шт
устанавливаются на этих орбитах с шагом » 1 км, что бы перекрыть поперечник
(диаметр) Земли 12600 км. Заряды этих подрываются со скоростью 50 км/с вдоль
орбиты по мере прохождения «просветного луча» по периметру орбит вдоль рубежа.
Взрывы организуются автоматически по времени и с помощью сигналов с командного
пункта космического и наземного базирования.

Остаточное рассеянное излучение и «просветный луч» на боковых лепестках
отражается наземным рубежом защиты, созданным путём сильной ионизации
ионосферы типа серебристых облаков и «авроры северных сияний» (см. рис 3).
Возбуждение ионосферы на мощности ~10 гВт может производится наземными
радиочастотными генераторами типа проекта «HARP» на Аляске, а так же с помощью
космических электронных и ионных пушек.

Аналогично экспериментам Теслы над Антлантикой.

рис. 3
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